

国务院办公厅

印发《降低社会保险费率综合方案》

新华社北京4月4日电 日前,国务院办公厅印发《降低社会保险费率综合方案》(以下简称《方案》),强调要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,统筹考虑降低社会保险费率、完善社会保险制度、稳步推进社会保险费征收体制改革,确保企业特别是小微企业社会保险缴费负担有实质性下降,确保职工各项社会保险待遇不受影响、按时足额支付。

《方案》明确,自2019年5月1日起,降低城镇职工基本养老保险单位缴费

比例,目前单位缴费比例高于16%的省份可降至16%。同时,继续阶段性降低失业保险和工伤保险费率。自2019年5月1日起,实施失业保险总费率1%的省,延长阶段性降低失业保险费率的期限至2020年4月30日。自2019年5月1日起,延长阶段性降低工伤保险费率的期限至2020年4月30日。

《方案》提出,要加快推进养老保险省级统筹,逐步统一养老保险参保缴费、单位及个人缴费基数核定办法等政策,2020年底前实现企业职工基本养老保险基金省级统收统支。要提高养老保险基金中央调剂比例,2019年提高至3.5%,进一步均衡各省之间养老保险基金负担。

《方案》强调,要稳步推进社保费征收体制改革。企业职工各险种缴费,原则上暂按现行征收体制继续征收,稳定缴费方式,“成熟一省、移交一省”。妥善处理好企业历史欠费问题,在征收体制改革过程中不得自行对企业历史欠费进行集中清缴,不得采取任何增加小微企业实际缴费负担的做法。要建立工作协调机制,统筹协调降低社保费率以及征收体制改革过渡期间的工作衔接。要认真做好组织落实工作,及时研究解决工作中遇到的问题,确保各项政策措施落到实处。

《方案》提出,要加快推进养老保险省级统筹,逐步统一养老保险参保缴费、单位及个人缴费基数核定办法等政策,2020年底前实现企业职工基本养老保险基金省级统收统支。要提高养老保险基金中央调剂比例,2019年提高至3.5%,进一步均衡各省之间养老保险基金负担。

市委、市政府印发《关于落实农业农村优先发展深入推进乡村振兴战略的意见》

(上接第四版)在资金投入上,把农业农村作为财政优先保障领域和金融优先服务领域,公共财政更大力度向“三农”倾斜,确保财政投入与乡村振兴目标任务相适应。加大对乡村振兴重点领域和薄弱环节支持力度,安排一定比例的地方政府债券资金,用于支持农村人居环境整治、村庄基础设施建设等重点领域。县域新增贷款主要用于支持乡村振兴。落实涉农税费减免政策,引导金融和社会资本加大乡村振兴投入。在公共服务上,统筹优先安排,推进城乡基本公共服务标准统一、制度并轨,实现从形式上的普惠向实质上的公平转

建安区部分非法集资案件结案的公告

根据许昌市处置非法集资工作要求和建安区处置非法集资工作操作流程,对许昌迎新纸品有限公司非法吸收公众存款等3起案件的司法程序办理完结,符合结案条件,现予以公告:1.许昌迎新纸品有限公司涉嫌非法吸收公众存款案,2015年7月许昌县公安局立案侦查,2016年11月16日对该案做出撤案决定。2.许昌县万盛发饰制品有限公司涉嫌集资诈骗案,2014年1月许昌县公安局立案侦查,2016年9月9日对该案做出撤案决定。3.许昌县裕麒发制品有限公司非法吸收公众存款案,2014年9月22

日许昌县公安局立案侦查,2018年4月26日许昌市中级人民法院终审判决,无查扣资产。4.许昌艾丽格斯发制品有限公司非法吸收公众存款案,2014年4月4日许昌县公安局立案侦查,2015年10月16日许昌县人民法院判决,无查扣资产。

对以上案件如有异议,请于5日内到建安区处非办反映,地址:建安区新元大道创业大楼4102A,联系电话:5111316。

建安区打击和处置非法集资工作领导小组办公室
2019年4月5日

长葛市非法集资案件结案公告

长葛市非吸案9起案件司法程序审理完结,符合结案条件,现予以公告:

1.赵水荣非吸案,2014年11月11日立案,2016年11月9日审结。2.赵中献非吸案,2016年4月29日立案,2017年8月21日审结。3.刘香花非吸案,2015年3月31日立案,2015年12月28日审结。4.芮乾企业策划服务有限公司非吸案,2016年1月28日立案,2017年8月31日审结。5.王芳红非吸案,2016年2月25日立案,2017年7月17日审结。6.海域投资有限公司非吸

案,2016年1月28日立案,2017年5月12日审结。7.韩国甫非吸案,2016年3月29日立案,2016年12月16日审结。8.李毛军非吸案,2015年4月16日立案,2017年8月31日审结。9.邓前锋非吸案,2015年5月8日立案,2016年2月2日审结。

对以上案件如有异议,于5日内到市处非办反映,地址:长葛市新区10号楼203室,电话:2512358

长葛市打击和处置非法集资工作领导小组办公室
2019年4月5日

有一种感动穿越时空,有一种记忆历久弥新,有一种精神生生不息!清明时节,追思悠悠。不管是来到烈士陵园祭扫,还是开展网络祭祀,无尽的哀思与缅怀中,激荡着我们共同的心声:共和国的旗帜是红色的,共和国的今天是无数先烈用鲜血和生命换来的。

“魂飞万里,盼归来,此水此山此地。”今年是新中国成立70周年,纵览神州大地,先烈们为之不懈奋斗的理想正在成为现实。新时代的中国,沿着中国特色社会主义道路阔步前行,这是一个朝气蓬勃的“青春中国”,是一个创新创业创造热潮涌动的“可爱中国”,是一个人民生活越来越红火的“幸福中国”。抚今追昔,饮水思源,我们不能忘记,正是无数先烈前赴后继、舍身忘我,才有了国家的富强、人民的幸福。无论我们走多远、走到多么光辉的未来,红色基因都时刻不能忘、须臾不能丢。

“红色”是刻骨铭心的记忆,那是“砍头不要紧,只要主义真”“生是为中国,死是为中国”的铮铮誓言,是数千万烈士用鲜血染红的共和国旗帜。“红色”是共产党人的不变初心,为了民族的复兴、人民的幸福,多少英烈舍小家为大家,忘小我成大我,甘愿牺牲自己的一切。“红色”是红旗漫卷、高歌行进的奋斗征程,从上海石库门、南湖红船扬帆启航,我们党不断发展壮大,引领久经磨难的中华民族从站起来、富起来到强起来。红色征程,波澜壮阔;红色史诗,感天动地;红色精神,光照未来!

“英雄者,国之干。”重读一封封红色家书,重温一个个红色故事,总是给人以震撼心灵的精神力量。信仰如磐,志坚如钢,多少英烈刑场就义视死如归,多少英烈身陷囹圄不改其志,多少英烈赴汤蹈火鞠躬尽瘁。英烈是历史天空中最闪亮的坐标,英烈精神如同熊熊燃烧的火炬,始终照亮我们前行的道路。

我们已经走过千山万水,仍要不断跋山涉水。在新的征程上,高扬理想信念的旗帜,以先烈为镜洗涤思想、净化灵魂、提升境界,践行社会主义核心价值观,我们就能挺起精神脊梁、守望精神家园;坚决捍卫英烈荣光,在全社会树立崇尚英雄、缅怀先烈的良好风尚,我们的社会将充满奋发向上的正能量;继承爱国为民、艰苦奋斗的优良传统,弘扬坚忍不拔、真抓实干的奋斗精神,我们就能打好攻坚战、啃下硬骨头,我们的事业必将一往无前。

“风景清明后,云山睥睨前。”每一次对历史的回望,都是为了新的出发。让红色基因融入血脉,让英烈精神薪火相传,让我们不忘初心,砥砺前行,把革命先烈开创的伟大事业推向前进,共同创造无愧时代、不负人民的新辉煌。

(新华社北京4月4日电)

声 明

本人苏金凤(身份证号:411002195207080021)坐落于许昌市文峰南路南段计生委家属院2号楼3单元1层东户不动产权证(证号:011323016号,建筑面积:50平方米),因前期本人保管不善,不慎遗失,特声明作废。

不忘初心 牢记使命

“不忘初心,牢记使命”中的初心说的是中国共产党建党之初为人民服务的初心,而使命则是带领中国人民实现富裕的伟大使命。

中国共产党人的初心和使命就是要为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善